

З В І Т
з НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ІНСТИТУТУ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ
за 2009 р.

Вступ

Протягом 2009 р. наукова робота в Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (далі відповідно – інститут, Національна академія) була спрямована на підвищення результативності наукових досліджень; розробку власної інтелектуальної продукції, надання експертно-аналітичних послуг органам державної влади та місцевого самоврядування; розробку наукових продуктів для забезпечення навчального процесу за програмами підготовки магістрів за спеціальностями «Державне управління» та «Публічне адміністрування», а також процесу підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та керівників, працівників державних підприємств, установ, організацій.

Науково-дослідні роботи (далі – НДР), що виконувалися в інституті у 2009 р., відповідають нагальним потребам розбудови української державності, сприяють процесам демократизації органів державної влади і місцевого самоврядування. Під час виконання НДР колектив інституту також мав на меті сприяти реалізації ініціатив Президента України щодо політичної, конституційної, адміністративно-територіальної реформ, забезпечення широкої участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики, європейської та євроатлантичної інтеграції.

Особливу увагу тимчасові творчі колективи (далі – ТТК), які здійснюють НДР, приділяють темам, що відповідають пріоритетним напрямам діяльності, визначеним рішенням Вченої ради Національної академії «Про пріоритетні напрями реформування Національної академії за результатами публічних консультацій та аналізу діяльності закладу» від 31 серпня 2006 р. №124/9.

Протягом року до наукової діяльності інституту було залучено 96 виконавців, з них: 4 доктори та 26 кандидатів наук. Більше ніж половина тем магістерських робіт слухачів інституту відповідають основній тематиці НДР та пріоритетним напрямам, затвердженим Вченою радою Національної академії.

Результати наукових та науково-дослідних робіт викладені в монографіях, навчальних і навчально-методичних посібниках, наукових статтях, доповідях і тезах конференцій. До наукової роботи під керівництвом завідувачів кафедр, головних та провідних наукових співробітників тем НДР також були залучені науковці з інших наукових та освітніх установ м. Дніпропетровська, місцевих органів виконавчої влади. У наукових роботах викладачів, співробітників, докторантів, аспірантів, здобувачів та слухачів інституту досліджувались актуальні проблеми державного управління та місцевого самоврядування, кадрового менеджменту, економічної теорії, менеджменту, політичної науки, соціології та мовознавства.

Основними сферами впровадження результатів діяльності науковців інституту є:

- навчальний процес за програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Державне управління»;
- навчальний процес за програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне адміністрування»;
- процес підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та керівників, працівників державних підприємств, установ, організацій;
- консультування органів державної влади та органів місцевого самоврядування з актуальних політичних, економічних та соціальних питань;

– професійна діяльність державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування;

– система державного управління та місцевого самоврядування.

В організації наукової діяльності інститут керується:

– Законом України від 13 грудня 1991 р. № 1977-XII «Про наукову і науково-технічну діяльність»;

– Законом України від 17 січня 2002 р. № 2984-III «Про вищу освіту»;

– Законом України від 18 березня 2004 р. № 1621-IV «Про державні цільові програми»;

– Указом Президента України від 21 вересня 2001 р. № 850/2001 «Питання Національної академії державного управління при Президентові України»;

– Постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 1992 р. № 162 «Про державну реєстрацію науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій»;

– Постановою Кабінету Міністрів України від 20 липня 1996 р. № 830 «Про затвердження Типового положення з планування, обліку і калькулювання собівартості науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт»;

– Постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня 2003 р. № 1180 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися бюджетними науковими установами»;

– Постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 1995 р. № 796 «Про затвердження Положення про державну наукову і науково-технічну програму»;

– Постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 р. № 1084 «Про затвердження Порядку формування і виконання замовлення на проведення наукових досліджень і розробок, проектних та конструкторських робіт за рахунок коштів державного бюджету»;

– Постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 106 «Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм»;

– розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2009 р. № 252-р «Про забезпечення своєчасної виплати у 2009 році заробітної плати і стипендій у вищих навчальних закладах та науково-дослідних установах»;

– наказом Міністерства освіти і науки України від 22 грудня 2008 р. № 1180 «Про затвердження Порядку надання відомостей про основні результати виконання замовлення на проведення наукових досліджень і розробок, проектних та конструкторських робіт, заходи щодо забезпечення їх практичного застосування та про підсумки моніторингу впровадження наукової (науково-технічної) продукції»;

– наказом Міністерства освіти і науки України від 9 червня 2009 р. № 494 «Про затвердження Порядку державного обліку секретних науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій»;

– наказом Міністерства освіти і науки України від 27 жовтня 2009 р. № 977 «Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку відкритих науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій»;

– наказом Комітету статистики України від 20 серпня 2007 р. № 306 «Про затвердження інструкцій щодо заповнення форм державних статистичних спостережень зі статистики науки та інновацій»;

– Державним стандартом України «Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура і правила оформлення» ДСТУ 3008-95;

– Державним стандартом України «Система розроблення та поставлення продукції на виробництво. Правила виконання дослідно-конструкторських робіт. Загальні положення» ДСТУ 3974-2000;

– Положенням про організацію та проведення наукової роботи в Національній академії державного управління при Президентові України (схваленого вченою радою Академії, протокол № 82/1 від 31 січня 2003 р.);

- наказом Президента Національної академії державного управління при Президентові України від 18 квітня 2007 р. № 17-н «Про посилення контролю за якістю виконання прикладних досліджень у галузі державного управління в Національній академії»;
- наказом Президента Національної академії державного управління при Президентові України від 18 квітня 2007 р. № 18-н «Про проведення аудиту наукової діяльності»;
- наказом Президента Національної академії державного управління при Президентові України від 16 лютого 2009 р. № 50 «Про організацію наукових та науково-дослідних робіт»;
- наказом ректора Національної академії державного управління при Президентові України від 28 вересня 2009 р. № 27» Про організацію звітування виконання науково-дослідних робіт за 2009 рік та планування на 2010 рік»;
- наказом ректора Національної академії державного управління при Президентові України від 28 вересня 2009 р. № 28 «Про контроль виконання науково-дослідних робіт за III квартал 2009 року»;
- Статутом Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України;
- наказом директора інституту від 4 січня 2005 р. «Про затвердження Положення про науково-дослідну роботу слухачів та студентів»;
- рішеннями вчених рад Національної академії та інституту;
- рішеннями експертних рад Національної академії та інституту.

2. Основні розробки та результати наукової роботи

2.1. Дослідження за Комплексним науковим проектом Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування»

Згідно з рішеннями Експертної та Вченої рад Національної академії в інституті в 2009 р. НДР у межах Комплексного наукового проекту Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування» виконувалися за 5 темами. Усі 5 тем НДР було відкрито у 2009 р., з них 3 (1 фундаментальна та 2 прикладні) – на два роки та 2 (прикладні) – на 1 рік. Ці теми стали логічним продовженням роботи тимчасових творчих колективів, що сформувалися протягом попередніх років під час виконання держбюджетних тем НДР.

Фундаментальні дослідження у сфері державного управління

1. «Управління персоналом публічної влади: світоглядний аспект», науковий керівник Сьрьогін С.М., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Антонова О.В., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0109U000468.

Строки виконання робіт: січень 2009 р. – грудень 2010 р.

Прикладні розробки у сфері державного управління

1. «Процес європеїзації та його вплив на публічне адміністрування в Україні», науковий керівник Прокопенко Л.Л., к.і.н., доц., відповідальний виконавець Шумляєва І.Д. Державний реєстраційний номер 0109U000465.

2. «Організаційно-аналітичне забезпечення управління регіональним розвитком», науковий керівник Савостенко Т.О., к.е.н., доц., відповідальний виконавець Попруга В.І., к.е.н., доц. Державний реєстраційний номер 0109U000466.

3. Строки виконання робіт: січень 2009 р. – грудень 2009 р.

4. «Розроблення підходів та моделей адаптації системи управління місцевим розвитком до стандартів Європейського Союзу», науковий керівник Шаров Ю.П., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Чикаренко І.А., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0109U000467.

5. «Кадрова політика у сфері державної служби в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів», науковий керівник Серьогін С.М., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Шпекторенко І.В., к.і.н., доц. Державний реєстраційний номер 0109U000469.

Строки виконання робіт: січень 2009 р. – грудень 2010 р.

У 2009 р. на науково-дослідну роботу відповідно до затвердженого плану асигнувань було перераховано:

- на фундаментальні дослідження у сфері державного управління – 90,6 тис. грн., у тому числі: на ФЗП – 62,5 тис. грн.; на матеріально-технічне забезпечення НДР – 5,4 тис. грн.;
- на прикладні розробки у сфері державного управління – 227,7 тис. грн., у тому числі: на ФЗП – 161,7 тис. грн.; на матеріально-технічне забезпечення НДР – 7,3 тис. грн.

2201560 Фундаментальні дослідження у сфері державного управління:

1. «Управління персоналом публічної влади: світоглядний аспект», науковий керівник Серьогін С.М., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Антонова О.В., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0109U000468.

Основні результати:

– досліджено сучасні підходи до світоглядного визначення та функціонального призначення професійної служби в органах державної влади та місцевого самоврядування. Зроблено огляд сучасної наукової літератури, нормативно-правової бази, складено бібліографію з проблематики;

– проаналізовано світоглядні трансформації в суспільстві та визначено новітні виклики сучасному державному управлінню. Розкриті поняття «управління персоналом», «ціннісні орієнтації», «світогляд управлінців», визначено основний понятійно-категоріальний апарат проблематики НДР;

– досліджено сучасні підходи до світоглядного визначення та функціонального призначення професійної служби в органах державної влади та місцевого самоврядування, професійну місію та соціальну відповідальність службовців;

– розроблено концепцію та зміст дослідних завдань щодо колективної монографії «Управління персоналом публічної служби: світоглядний аспект»;

– проведено соціологічне опитування державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за темою «Соціальні детермінанти образу публічного службовця в умовах трансформаційного суспільства: фоновий аналіз ситуації»;

– колективом авторів підготовлено рукопис навчального посібника «Культура та етика в публічному адмініструванні» для спеціальності «Публічне управління».

0301090 Прикладні розробки у сфері державного управління:

1. «Процес європеїзації та його вплив на публічне адміністрування в Україні», науковий керівник Прокопенко Л.Л., к.і.н., доц., відповідальний виконавець Шумляєва І.Д. Державний реєстраційний номер 0109U000465.

Основні результати:

– виділені історичні етапи європеїзації публічного адміністрування в Україні, визначені особливості кожного з них та їх вплив на розвиток вітчизняного державного управління та місцевого самоврядування;

– удосконалено поняття «європеїзація», з'ясовані основні засади процесу європеїзації, визначені його основні виміри;

– визначені рушійні сили наближення адміністративних систем держав-членів ЄС та шляхи подальшої розбудови європейського адміністративного простору;

– визначені особливості європеїзації посткомуністичних країн та його відмінності від аналогічних процесів у старих держава-членах;

– виділені три основні пояснювальні моделі, що визначають різні механізми європеїзації та умови, за яких треті країни приймають правила і норми ЄС, а також проведено аналіз ключових вимірів цих моделей;

– підготовлено методичку дослідження організаційно-правових засад публічно-службових відносин у контексті європейських стандартів;

– визначена детермінація засад державного управління в умовах трансформації інтегрованої системи наднаціональних, національних, регіональних та самоврядних структур управління в Українській державі;

– побудовано науково обгрунтовану концепцію розвитку державного управління в Україні відповідно до європейських традицій демократичного врядування.

2. *«Організаційно-аналітичне забезпечення управління регіональним розвитком»*, науковий керівник Савостенко Т.О., к.е.н., доц., відповідальний виконавець Попруга В.І., к.е.н., доц. Державний реєстраційний номер 0109U000466.

Основні результати:

– розроблено концептуальні засади створення системи інформаційної підтримки прийняття рішень на регіональному рівні;

– розроблено методологічні основи інформаційного забезпечення розвитку регіону та його адміністративно-територіальних одиниць, які містять у собі:

- основні підходи до класифікації оцінювання державно-управлінської діяльності, що розглядається з різних критеріїв;

- обгрунтування складових інформаційного забезпечення системи управління при розробці державної регіональної соціально-економічної політики;

- методичку управління регіональним розвитком із забезпеченням позитивної динаміки на базі використання принципово нових інструментів діагностики;

- методичку моніторингу міри наближення бюджетної системи місцевого самоврядування до параметрів стабільності;

- методичку класифікації адміністративних районів за рівнями розвитку в економічному, екологічному й соціальному аспектах та комплексних характеристик зазначених параметрів;

- надано пропозиції Головному управлінню економіки Дніпропетровської обласної державної адміністрації до проекту Державної програми економічного і соціального розвитку України на 2010 рік щодо прогностичних розрахунків валового регіонального продукту по Дніпропетровській області;

- надано пропозиції Головному управлінню економіки Дніпропетровської обласної державної адміністрації до проекту Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області до 2015 року та проектів програм економічного і соціального розвитку області на 2010 та наступні роки щодо зміни методів оцінки розвитку регіонів і надання їм більшої конкретики та об'єктивності;

- удосконалено навчально-методичне забезпечення модулів «Територіальна організація влади в Україні», «Планування розвитку територій», «Економічний аналіз державної політики», «Державні фінанси та бюджетний процес» для слухачів спеціальності «Державне управління» та «Державне регулювання економіки та економічна політика» для слухачів спеціальності «Публічне адміністрування»;

- удосконалено навчально-методичне забезпечення проведення лекцій для слухачів Центру підвищення кваліфікації кадрів ДРІДУ НАДУ при Президентіві України.

3. *«Розроблення підходів та моделей адаптації системи управління місцевим розвитком до стандартів Європейського Союзу»*, науковий керівник Шаров Ю.П., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Чикаренко І.А., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0109U000467.

Основні результати:

– концепція менеджмент-орієнтованого підходу (new public management) щодо адаптації традиційного управління на місцевому рівні до стандартів управлінської діяльності ЄС;

– системний комплекс концептуально-методологічних положень щодо застосування інструментарію управління проектами, корпоративного, маркетингового підходів, збалансованої

системи показників (BSC), використання можливостей систем управління якістю на засадах стандартів ISO-9001 для підвищення результативності й ефективності управління на місцевому рівні й наближення його до європейських стандартів управлінської діяльності;

- концепція навчального посібника «Корпоративні відносини в муніципальному менеджменті»;
- концепція навчального посібника «Муніципальний маркетинг»;
- рукопис монографії «Маркетингово-орієнтована система управління в місцевому самоврядуванні»;
- проведення міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток публічного адміністрування на засадах менеджменту: європейський контекст» (15-16 травня 2009 р.);
- підготовка та видання наукової продукції (71 наукових та навчально-методичних праць).

4. *«Кадрова політика у сфері державної служби в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів»*, науковий керівник Серьогін С.М., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Шпекторенко І.В., к.і.н., доц. Державний реєстраційний номер 0109U000469.

Основні результати:

- сформульовано стратегію розвитку професіоналізму кадрів державної служби з позиції розвитку їх професійної мобільності;
- сформульовано наукові проблеми, пов'язані з організаційно-правовими засадами формування службових відносин у державно-управлінській діяльності;
- зроблено аналіз стратегії, підходів із застосування менеджменту знань як нової технології управління персоналом на державній службі України;
- проаналізовано евристичні можливості інтерпретації корупції як соціального феномену, виявлено методологічні підходи, що дозволяють здійснити аналіз корупції як соціального феномену, проаналізовано соціально-деструктивна та соціально-конструктивна функції корупції;
- запропоновано удосконалення окремих термінів, які використовуються в оцінюванні кадрів державної служби;
- узагальнено принципи, моделі, методики: сучасних технологій роботи з персоналом та управління кар'єрним розвитком, методів добору, оцінки та атестації персоналу;
- досліджено трансформаційні чинники в процесі європеїзації національної системи державного управління в Україні;
- зроблено аналіз методологічних принципів у формуванні системи спеціалізованої державної служби в загальному процесі вдосконалення публічного адміністрування (на прикладі органів внутрішніх справ України);
- узагальнено наукові факти, що мають практичну цінність, фактологічні результати антикорупційної політики в країнах світу.

2.2. Дослідження за договірними роботами

Протягом 2009 р. проводилася одна науково-дослідна робота на замовлення Державного відкритого акціонерного товариства «Дніпродіпрошахт» за темою «Особливості розвитку виробничого потенціалу суб'єктів господарювання центрального району Донбасу в умовах реструктуризації підприємств вугільної галузі» (термін проведення: жовтень 2009 – грудень 2009 р.).

У ході проведення робіт використано методи дослідження за трьома групами: загальнонаукові – теоретичного, емпіричного аналізу та синтезу; загальноекономічні – методи економічних вимірювань, економіко-статистичні методи, зокрема, розрахунку середніх величин, дослідження рядів динаміки, групування показників; спеціальні – методи економіко-математичного моделювання.

Результати наукової роботи:

- розроблено теоретико-методологічні положення щодо виявлення осередків криз в економічній системі ЦРД, в якій розбалансовується ринок праці у зв'язку із закриттям ряду шахт і забезпечення тим самим регіональної та галузевої систем управління інформаційно-методичним

інструментарієм для здійснення регуляторних дій з їх упередження й кількісного підтримання робочих місць;

– підготовлено рекомендації стосовно моніторингу та регулювання діяльності суб'єктів господарювання з генерації джерел розвитку та усунення кризових явищ у ЦРД в умовах реструктуризації підприємств вугільної галузі.

2.3. Дослідження за грантами вітчизняних та міжнародних фондів

У грудні 2009 р. інститут спільно з Дніпропетровською обласною державною адміністрацією розпочав роботу за проектом «Моніторинг та оцінка програми розвитку малого підприємництва у Дніпропетровській області» у межах проекту PRISM (Проект розробки та впровадження публічної політики в Україні), що фінансується Канадською агенцією міжнародного розвитку (CIDA). Проект надає цільову підтримку в розбудові спроможності українських урядових інституцій України щодо розробки, запровадження та координації публічної політики.

Проект PRISM є складовою програми канадського уряду щодо технічного співробітництва з Україною, у рамках якого робиться наголос на розбудові спроможності на індивідуальному та інституційному рівнях, а також на створенні сприятливого середовища для реформ, передачі знань, партнерства та налагодження прямих зв'язків між канадськими та українськими партнерами. Зв'язки, установлені завдяки Проекту PRISM, створюють можливості для обміну досвідом, методологіями та знаннями, пов'язаними з процесами розробки і впровадження публічної політики.

3. Упровадження результатів наукової роботи

Результати наукової роботи інституту використовувалися:

• **у виступах на таких науково-практичних конференціях та семінарах відповідного напрямку:**

– круглий стіл у форматі відеоконференції зв'язку «Шляхи забезпечення професійності та політичної нейтральності державної служби» за участю Президента Комісії державної служби Канади пані Марії Баррадос, НАДУ при Президентові України, м. Київ, 21 січня 2009 р.;

– семінар «Тренінгові програми для підготовки державних службовців України (V-VII категорій посад) з питань європейської інтеграції», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 15-17 січня 2009 р.;

– міжвузівська конференція «Проблеми комплексного підходу до вивчення термінологічної лексики в спеціалізованому вищому навчальному закладі», ДНУ, м. Дніпропетровськ, 24 січня 2009р.;

– міжвузівська конференція «Проблеми системного підходу до вивчення термінологічної лексики у спеціалізованому вищому навчальному закладі (термінологічне словотворення)», Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, м. Дніпропетровськ, 27 січня 2009 р.;

– семінар ДП НДІ «Система» «Стандарт ISO 9001 версії 2008 року: зміни та запровадження в Україні», м. Львів, 19-20 лютого 2009;

– круглий стіл «Діяльність прес-служб органів державної влади та місцевого самоврядування: правові та етичні аспекти», Дніпропетровська обласна організація Національної спілки журналістів України, м. Дніпропетровськ, 23 лютого 2009 р.;

– відеоконференція «Реформування системи публічної адміністрації – запорука покращення ефективності управління державою» за участю представників органів виконавчої влади та експертів міжнародних організацій у рамках співробітництва Ради Європи та Національної академії державного управління при Президентові України, НАДУ при Президентові України, м. Київ, 25 березня 2009 р.;

– відеоконференція «Розвиток та вдосконалення системи підготовки державних службовців в Україні» у рамках проекту Twinning, НАДУ при Президентові України, м. Київ, 26 березня 2009 р.;

– відеоконференція «Реформування публічної адміністрації – запорука демократичного врядування в Україні» (програма TACIS), НАДУ при Президентові України, м. Київ, 25 березня 2009 р.;

– IX міжнародний науковий конгрес «Державне управління та місцеве самоврядування, ХарРІ НАДУ, м. Харків, 26-27 березня 2009 р.;

– науково-практична конференція за міжнародною участю «Демократичне врядування в контексті глобальних викликів та кризових ситуацій», ЛРІДУ НАДУ, Державна установа «Інститут економіки та прогнозування» Національної академії наук України, Львівська обласна державна адміністрація, м. Львів, 3 квітня 2009 р.;

– всеукраїнська науково-практична конференція «Менеджмент соціокультурної сфери: стан та перспективи розвитку», м. Луганськ, 9-10 квітня 2009 р.;

– науково-практична конференція за міжнародною участю «Удосконалення механізмів державного управління та місцевого самоврядування», м. Київ, Академія муніципального управління 10 квітня 2009 р.;

– II Міжнародна наукова конференція для студентів, аспірантів, науковців «Інноваційний розвиток суспільства за умов крос-культурних взаємодій», м. Суми, 27-30 квітня 2009 р.;

– I Всеукраїнська інтернет-конференція «Український науково-інтелектуальний простір: реалії та перспективи розвитку», м. Переяслав-Хмельницький, 28-30 квітня 2009 р.;

– щорічна науково-практична конференція за міжнародною участю «Удосконалення механізмів державного управління та місцевого самоврядування», м. Київ, 10 квітня 2009 р.;

– всеукраїнська науково-практична конференція «Філософія освіти – методологічна основа реформування школи», м. Дніпропетровськ, 14-15 квітня 2009 р.;

– міжнародна науково-практична конференція «Проблеми підвищення конкурентоспособності економіки Казахстану», г. Астана, 30 апреля 2009 г.;

– міжнародна науково-практична конференція «Розвиток публічного адміністрування на засадах менеджменту: європейський контекст», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 13 травня 2009 р.;

– VI регіональна науково-практична конференція «Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 14 травня 2009 р.;

– міжнародна науково-практична конференція «Розвиток публічного адміністрування на засадах менеджменту: європейський контекст», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 15-16 травня 2009 р.;

– міжнародний науково-практичний бізнес-форум «Бізнес і наука: вектори співпраці», смт. Партеніт, АР Крим, 18-22 травня 2009 р.;

– відеоконференція «Впровадження в Україні європейської стратегії інновації та ефективного врядування на місцевому рівні», НАДУ при Президентові України та регіональні інститути, 18 травня 2009 р.;

– круглий стіл «Слов'янський світ перед викликами сучасності», Дніпропетровська обласна рада, м. Дніпропетровськ, 20 травня 2009 р.;

– VI міжнародна наукова практична конференція «Управління проектами в умовах глобалізації» Київський національний університет будівництва та архітектури, м. Київ, 21-22 травня 2009 р.;

– круглий стіл «Досвід козацького самоврядування і сучасність», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 26 травня 2009 р.;

- круглий стіл «Система оцінювання кадрів: стан і перспективи розвитку», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 27 травня 2009 р.;
- IX науково-практична конференція «TQM/EMS – 2009. Актуальні аспекти та практичні питання, м. Севастополь, 26-28 травня 2009 р.;
- III міжнародна науково-практична конференція «Ефективність бізнесу в умовах трансформаційної економіки, м. Сімферополь, 29-31 травня 2009 р.;
- науково-практична конференція «Демократичне врядування: наука, освіта, практика», НАДУ при Президентові України, м. Київ, 29 травня 2009 р.;
- практичний семінар за міжнародною участю «Доброчесність в публічному управлінні», м. Ізмір, Туреччина, 24-26 серпня 2009 р.;
- щорічна науково-практична конференція «Актуальні проблеми державного управління в Україні. Міжнародний досвід державного управління та місцевого самоврядування», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 27 травня 2009 р.;
- круглий стіл «Конституційні зміни – шлях до стабільності», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 4 червня 2009 р.;
- V міжнародна конференція «Стратегія якості у промисловості і освіті», м. Варна, Болгарія, 6-13 червня 2009 р.;
- науково-практичний семінар «Модернізація технологій управління в системі державної служби та служби в органах місцевого самоврядування», м. Тернопіль, 18-20 червня 2009 р.;
- міжнародна наукова конференція «Пріоритети сучасного германського та романського мовознавства», Волинський національний університет ім. Лесі Українки, м. Луцьк, червень, 2009;
- науково-практична конференція «Теорія та практика державної служби», ДРІДУ НАДУ, Головне управління державної служби України, Академія митної служби України, м. Дніпропетровськ, 18-19 вересня 2009 р.;
- семінар-тренінг «Актуальні питання організаційно-кадрової роботи органів влади», Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області, м. Дніпропетровськ, 29 вересня 2009 р.;
- круглий стіл «Конституція – запорука створення системи ефективної влади», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 22 вересня 2009 р.;
- круглий стіл «Концептуальні засади системного оновлення Конституції України», НАДУ при Президентові України, м. Київ, 28 вересня 2009 р.;
- VIII Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку економіки України», м. Алушта, 1-3 жовтня 2009 р.;
- науково-практична конференція «Актуальні проблеми державного управління та місцевого самоврядування» (за результатами стажування слухачів спеціальності «Державне управління»), 6 жовтня 2009 р. м. Дніпропетровськ.
- II міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Наука і інновації – 2009», м. Пшемисль, Польща, 10 жовтня 2009 р.;
- міжрегіональна відеоконференція за міжнародною участю «Вплив груп інтересів на перебіг виборчої кампанії», НАДУ при президентові України, м. Київ, 13 жовтня 2009 р.;
- міжнародна науково-практична конференція «Модернізація суспільного сектору економіки в умовах глобальних змін», Тернопільський національний економічний університет, м. Тернопіль, 22-23 жовтня 2009 р.;
- міжрегіональні муніципальні слухання «Конституційні засади організації місцевої влади», Дніпропетровська ОДА, м. Дніпропетровськ, 9 жовтня 2009 р.;
- науково-практична конференція за міжнародною участю «Стратегія регіонального розвитку: формування та механізми реалізації», ОРІДУ НАДУ, м. Одеса, жовтень 2009 р.;

- круглий стіл «Модернізація державного управління у світлі конституційних змін», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 28 жовтня 2009 р.;
- підсумкова науково-практична конференція за міжнародною участю «Стратегія регіонального розвитку: формування та механізми реалізації» ОРІДУ НАДУ, м. Одеса, 30 жовтня 2009 р.;
- IV всеукраїнська науково-практична конференція «Вивчення та запровадження в Україні іноземного досвіду удосконалення діяльності органів влади», м. Полтава, 24 листопада 2009 р.;
- III регіональна науково-практична конференція «Проблеми управління соціальним і гуманітарним розвитком», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 26 листопада 2009 р.;
- тематичний семінар «Роз'яснення основних норм Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції»: правозастосовні та організаційні аспекти», ДРІДУ НАДУ, Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області, м. Дніпропетровськ, 25-26 листопада 2009 р.;
- конференція – круглий стіл «Стратегічні пріоритети розвитку м. Дніпропетровська: проектний підхід до розробки і реалізації», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ 27 листопада 2009 р.;
- круглий стіл для слухачів 1 курсу спеціальності «Публічне адміністрування» за темою «Культура та етика в публічному управлінні: аналіз проблемних ситуацій», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 4 грудня 2009 р.;
- семінар «Інституціональні зміни системи державного управління України в умовах суспільних трансформацій та посилення вимог антикорупційного законодавства», м. Запоріжжя, 11 грудня 2009 р.;
- громадське обговорення комплексного експертного дослідження «Модернізація України. Визначення пріоритетів реформ», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 16 грудня 2009 р.;
- науково-практична конференція «Європеїзація публічного адміністрування в Україні в контексті європейської інтеграції», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 17 грудня 2009 р.

- **у навчальному процесі:**

- під час проведення лекцій та семінарських занять з модулів та дисциплін «Територіальна організація влади в Україні», «Планування розвитку територій», «Економічний аналіз державної політики», «Регіональна та міська економіка», «Регулювання ринку праці», «Управління інвестиційними процесами», «Державні фінанси і бюджетний процес», «Управління місцевими фінансами та бюджетом» для слухачів спеціальності «Державне управління» та «Державне регулювання економіки та економічна політика» для слухачів спеціальності «Публічне адміністрування», а також при проведенні занять на курсах підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування;
- під час укладання навчально-методичних комплексів дисциплін «Теорія та історія державного управління», «Організаційно-правові засади державного управління», «Кадрова політика і державна служба» спеціальності «Державне управління»;
- під час викладання тем «Нормативно-правове забезпечення кадрової політики на державній службі», «Проходження державної служби», «Антикорупційне законодавство України»;
- під час проведення лекцій та семінарських занять з модулів «Етика державного службовця», «Кадрова політика і державна служба», «Основи інформаційно-аналітичної діяльності», «Публічна служба ЄС» для слухачів спеціальності «Державне управління», а також з модулів «Теоретико-історичні засади публічного врядування», «Організаційні та функціональні засади публічного врядування», «Культура та етика в публічному адмініструванні» спеціальності «Публічне адміністрування»;

– для удосконалення змісту навчальних дисциплін спеціалізації: «Історія, теорія та стратегія європейської інтеграції», «Правова та інституціональна система Європейського Союзу» та дисципліни «Політика європейської інтеграції» за навчальною програмою підготовки магістрів державного управління за спеціальністю 8.150000 «Державне управління», навчальних дисциплін «Інституційні основи ЄС», «Вступ до європейського права», «Історія європейської інтеграції: етапи, результати та досягнення. Політичні виклики європейської інтеграції» за навчальною програмою підготовки магістрів державного управління за спеціальністю 8.150107 «Публічне адміністрування»;

– під час оновлення програми навчання слухачів «Школи кадрового резерву» на посади керівників обласної та районних державних адміністрацій у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління НАДУ при Президентові України;

– під час розробки програми та навчально-методичних матеріалів короткотермінового тематичного семінару «Європеїзація публічного адміністрування» для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування для Центру підвищення кваліфікації інституту (довідка про впровадження Центру підвищення кваліфікації ДРІДУ НАДУ №03/1-7-08-921 від 08 грудня 2009 р.);

• **у наданні інформаційно-аналітичної підтримки органам державної влади та органам місцевого самоврядування:**

– аналітична довідка для органів державного управління й місцевого самоврядування «Досвід європеїзації публічного адміністрування в посткомуністичних державах-членах ЄС» (2 друк. арк.), яка передана Управлінню з питань внутрішньої політики Дніпропетровської облдержадміністрації (довідка про впровадження №642/01-08 від 13 листопада 2009 р.);

– розробка на замовлення Управління з питань внутрішньої політики Дніпропетровської облдержадміністрації «Методичних матеріалів для надання практичної допомоги лекторам до єдиного дня інформування населення області» (щомісяця, загальний обсяг – 13,2 друк. арк.);

• **результати наукової роботи інституту використовувались також у розробленні видань:**

– Культура та етика в публічному врядуванні: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 140 с.;

– Регіональне управління: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 250 с.;

– Технології управління персоналом: міжнародний досвід: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009;

– Методичні рекомендації щодо особливостей технологій роботи з персоналом на державній службі / уклад. С.М. Серьогін, О.Л. Молошна, О.С. Петренко, О.В. Антонова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, Управління державної служби Головного управління державної служби України в Дніпропетровській області, 2009. – 36 с.;

– Методичні рекомендації до вивчення модуля «Етика державного службовця» / уклад. О.В. Антонова, О.С. Петренко, Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 20 с.;

– Методичні рекомендації щодо застосування норм Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» / уклад. С.М. Серьогін, О.А. Тертишна, О.Л. Молошна, Н.А. Липовська, І.І. Хожило, О.В. Антонова, В.В. Баштанник, В.В. Лола, І.В. Письменний, О.С. Петренко, С.С. Серьогін. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 48 с.;

– Практичний порадник державного службовця з питань європейської інтеграції / [Л.Л. Прокопенко, О.М. Рудік, В.В. Баштанник та ін.]; за заг. ред. Л.Л. Прокопенка. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – Вип. 2: Європеїзація публічного адміністрування. – 64 с.

– Посібник для державного службовця з питань запобігання корупційних діянь / уклад. С.М. Серьогін, О.А. Тертишна, О.Л. Молошна, Н.А. Липовська, І.І. Хожило, О.В. Антонова, В.В. Баштанник, В.В. Лола., І.В. Письменний, О.С. Петренко, С.С. Серьогін. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 88 с.;

– Соціальні детермінанти образу публічного службовця в умовах трансформаційного суспільства: фоновий аналіз ситуації / О.В. Акуленко, О.В. Антонова, С.М. Серьогін, І.І. Хожило. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 66 с.;

• **результати наукових досліджень упроваджені в практичну діяльність:**

- Головного управління економіки Дніпропетровської обласної державної адміністрації (довідка про впровадження № 1380/0/31-09 від 7 грудня 2009 р.);
- Державного підприємства «Дніпропетровський регіональний державний науково-технічний центр стандартизації, метрології та сертифікації» (ДП «Дніпростандартметрологія»);
- Спеціалізованої державної податкової інспекції по роботі з великими платниками податків у м. Дніпропетровську;
- Управління державної служби Головного управління державної служби України в Дніпропетровській області;
- Управління МВС у Дніпропетровській області;
- Дніпропетровської обласної ради;
- Центру підвищення кваліфікації кадрів ДРІДУ НАДУ при Президентіві України;
- Управління з питань внутрішньої політики Дніпропетровської облдержадміністрації;
- Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської облдержадміністрації;
- Управління адміністративної реформи Секретаріату Кабінету Міністрів України.
- Інституту післядипломної освіти Академії митної служби України;
- виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради.

4. Інформаційне забезпечення наукової діяльності. Характеристика бібліотечних фондів та їх використання в наукових дослідженнях.

Фонд бібліотечного відділу на 30.11.2009 р. нараховує 34 091 пр. книг, брошур та аудіовізуальних матеріалів, у тому числі 30 402 пр. українською і російською мовами та 3 689 пр. – іноземними мовами.

Протягом 2009 р. (на 30.11.2009 р. включно) отримано 1 104 пр. книг і брошур українською і російською мовами. Також бібліотечний відділ отримував 85 найменувань періодичних видань українською і російською мовами та 4 найменування періодичних видань англійською та французькою мовами. На сторінці інституту в мережі Internet постійно публікується бюлетень нових надходжень до бібліотеки.

Кількість читачів бібліотеки за 2009 р. (на 30.11.2009 р. включно) становить 1 586 осіб, які протягом звітного періоду 12 928 разів відвідали бібліотеку, книговидача за цей період склала 31 835 пр., із них 29 506 пр. – українською і російською мовами та 2 329 пр. – іноземними мовами. Використання фонду складає 93,38%. Читачами бібліотеки є студенти, слухачі, здобувачі, аспіранти, докторанти, викладачі та співробітники інституту, працівники державних та місцевих органів влади.

Основними завданнями бібліотечного відділу є забезпечення бібліотечно-бібліографічного та інформаційного обслуговування навчального процесу слухачів та студентів, науково-дослідної та навчально-методичної роботи в інституті. Виконання цих завдань здійснюється шляхом комплектування бібліотечного фонду вітчизняною та іноземною літературою відповідного профілю; систематизації, каталогізації та організації фондів; створення електронних баз даних на бібліотечні фонди; розповсюдження інформації про бібліотечні фонди.

Бібліотечний відділ має найповніше в регіоні зібрання літератури з питань державного управління та місцевого самоврядування, державної служби та кадрової політики, регіональної економіки, соціальної та гуманітарної політики.

Довідково-бібліографічний апарат бібліотеки складається з алфавітного та систематичного каталогів (на традиційних паперових носіях та в електронному вигляді); алфавітного каталогу на іноземну літературу; картотеки періодичних видань; систематичної картотеки газетних і

журнальних статей (на традиційних паперових носіях та в електронному вигляді); картотеки магістерських і дипломних робіт, картотеки авторефератів дисертацій та картотеки дисертацій. Бібліотека має 6 комп'ютерів (п'ять із яких мають доступ до мережі Інтернет), сканер та копіювальний апарат.

Бібліотечний відділ надає платні послуги копіювання. Загальна сума коштів, отриманих за послуги копіювання, складає 9 213 грн. 28 коп., протягом року цими послугами скористалося 3 153 осіб.

Книгосховище бібліотеки, площею 127,7 м², розраховано на 70 000 пр. книжкового фонду; читальний зал, площею 165,7 м², має 60 робочих місць.

5. Науково-видавнича діяльність

За звітний період в інституті за авторством його співробітників та викладачів було підготовлено й видано видавничим відділом інституту усього 71 назва наукової, навчально-методичної та довідкової літератури загальним обсягом 433,42 обл.-вид. арк., накладом 7 375 пр. У тому числі: 3 монографії (обсяг 44,58 обл.-вид. арк., наклад 500 пр.), 5 назв наукових видань (обсяг 83,85 обл.-вид. арк., наклад 650 пр.), 9 навчальних посібників (обсяг 64,73 обл.-вид. арк., наклад 815 пр.), 47 методичних розробок (обсяг 101,70 обл.-вид. арк., наклад 4 435 пр.); 3 назви – періодичні фахові видання (обсяг 123,39 обл.-вид. арк., наклад 400 пр.).

У 2009 р. інститут започаткував видання електронного збірника наукових праць «Публічне врядування: теорія та практика», який відповідно до постанови ВАК № 2-05/4 від 14 жовтня 2009 р. внесено до переліку фахових видань у галузі державного управління.

Також у звітному періоді був перереєстрований, відповідно до наказу ВАК України від 24 січня 2009 р. № 29 «Про формування нового Переліку наукових фахових видань», збірник наукових праць «Актуальні проблеми державного управління», унаслідок чого на вимогу Мін'юсту України, аби уникнути дублювання назви, було змінено його назву на «Державне управління та місцеве самоврядування». Збірник наукових праць «Державне управління та місцеве самоврядування», відповідно до постанови ВАК України № 1-05/4 від 14 жовтня 2009 р., перереєстрований як фаховий у галузі науки «Державне управління».

Монографії – 3 назви, 44,58 обл.-вид. арк., 500 пр.

1. **Підготовка управлінської еліти в Україні: теорія і практика** / за заг. ред. А.В. Решетніченко, О.Б. Кіреєва [та ін.]. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 11,2 обл.-вид. арк., 100 пр.

2. **Шпекторенко І.В.** Професійна мобільність державного службовця. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 14,76 обл.-вид. арк., 300 пр.

3. **Серьогін С. С.** Управління попередженням та протидією корупції в органах публічної влади України: монографія / С.С. Серьогін, С.М. Серьогін, Н.А. Липовська. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 18,60 обл.-вид. арк., 100 пр.

Наукові видання – 5 назв, 83,85 обл.-вид. арк., 650 пр.

1. **Розвиток публічного адміністрування на засадах менеджменту: європейський контекст:** матеріали науково-практичної конференції / за заг. ред. С.М. Серьогіна. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 30,0 обл.-вид. арк., 250 пр.

2. **Проблеми управління соціальним і гуманітарним розвитком:** матеріали III регіональної науково-практичної конференції / за заг. ред. В.Г. Вікторова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 14,5 обл.-вид. арк., 100 пр.

3. **Європеїзація публічного адміністрування в Україні в контексті європейської інтеграції:** матеріали науково-практичної конференції (17 грудня 2009 р., м. Дніпропетровськ) / за заг. ред. Л.Л. Прокопенка. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 14,60 обл.-вид. арк., 100 пр.

4. **Соціальні детермінанти образу публічного службовця в умовах трансформаційного суспільства: фоновий аналіз ситуації** / О.В. Акуленко, О.В. Антонова, С.М. Серьогін, І.І. Хожило. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 2,3 обл.-вид. арк., 100 пр.

5. **Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України:** матеріали 6-ї регіональної науково-практичної конференції 14 трав. 2009 р., м. Дніпропетровськ / за заг. ред. Л.Л. Прокопенка. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 22,45 обл.-вид. арк., 100 пр.

Інші видання – 4 назви, 15,17 обл.-вид. арк., 575 пр.

1. **Практичний порадник державного службовця з питань європейської інтеграції /** [Л.Л. Прокопенко, О.М. Рудік, В.В. Баштанник та ін.]; за заг. ред. Л.Л. Прокопенка. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – Вип. 2: Європеїзація публічного адміністрування. – 3,96 обл.-вид. арк., 100 пр.

2. **Посібник для державного службовця з питань запобігання корупційних діянь /** уклад. С.М. Серьогін, О.Л. Молошна, В.В. Баштанник та ін. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 6,21 обл.-вид. арк., 350 пр.

3. **Конституційне право: глосарій /** уклад. А.П. Лимар. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,2 обл.-вид. арк., 100 пр.

4. **Ділова поїздка за кордон: практичний порадник /** уклад. І.М. Заярна. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,8 обл.-вид. арк., 25 пр.

Збірники наукових праць (періодичне видання) – 3 назви, 6 випусків, 123,39 обл.-вид. арк., 400 пр.

1. **«Актуальні проблеми державного управління»**

Вип. 1 (35) 2009. – 23,25 обл.-вид. арк. – 100 пр.

2. **«Державне управління та місцеве самоврядування»**

Вип. 1 (1) 2009. – 23,05 обл.-вид. арк. – 100 пр.

Вип. 2 (2) 2009. – 24,04 обл.-вид. арк. – 100 пр.

Вип. 3 (3) 2009. – 24,15 обл.-вид. арк. – 100 пр.

3. **«Публічне адміністрування: теорія та практика»** – електронний збірник наукових праць

Вип. 1 (1) 2009. – 12,5 обл.-вид. арк.

Вип. 2 (2) 2009. – 16,4 обл.-вид. арк.

Навчальні посібники – 9 назв, 64,73 обл.-вид. арк., 815 пр.

1. **Кондрашева О.В., Заярна І.М.** Основи граматики англійської мови: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 5,2 обл.-вид. арк., 65 пр.

2. **Книш Є.С.** Довідник з граматики французької мови: – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 4,2 обл.-вид. арк., 50 пр.

3. **Копитько О.О.** Логістика: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 6,05 обл.-вид. арк., 100 пр.

4. **Серьогін С.М. та ін.** Кадрова політика і державна служба: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 8,2 обл.-вид. арк., 100 пр.

5. **Чикаренко І.А., Чикаренко О.О.** Підготовка проектів під гранти у слайдах: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 2,93 обл.-вид. арк., 100 пр.

6. **Прокопенко Л.Л., Рудік О.М. та ін.** Теорія та практика європейського врядування: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 13,24 обл.-вид. арк., 100 пр.

7. **Чередник Н.Г., Чередник Ю.О.** Культура фахового мовлення: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 5,1 обл.-вид. арк., 100 пр.

8. **Глотов Б.Б., Калитюк Л.О.** Етнополітичні процеси в сучасній Україні: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 11,45 обл.-вид. арк., 100 пр.

9. **Серьогін С.М. та ін.** Культура та етика в публічному адмініструванні: навч. посіб. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 8,36 обл.-вид. арк., 100 пр.

Методичні рекомендації, розробки, вказівки (47 назв, 101,70 обл.-вид. арк., 4 435 пр.)

1. **Методичні рекомендації до вивчення лексичної теми «Моя кар'єра» /** уклад. І.М. Заярна, Л.В. Павленко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,2 обл.-вид. арк., 50 пр.

2. **Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з дисципліни «Професійна іноземна (англійська) мова»** / уклад. І.М. Заярна, Л.В. Павленко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009 – 3,9 обл.-вид. арк., 50 пр.

3. **Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з дисципліни «Іноземна (англійська) мова»** / уклад. І.М. Заярна, Л.М. Павленко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,63 обл.-вид. арк., 50 пр.

4. **Овдін О.В.** Теорія та стратегія європейської інтеграції: опорний конспект лекцій. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,10 обл.-вид. арк., 100 пр.

5. **Адміністративний менеджмент: опорний конспект лекцій** / уклад. Т.В. Маматова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,45 обл.-вид. арк., 100 пр.

6. **Основи оцінювання та аудиту управлінської діяльності: опорний конспект лекцій** / уклад. Т.В. Маматова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,37 обл.-вид. арк., 100 пр.

7. **Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням»** / уклад. Н.Г. Чередник. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,1 обл.-вид. арк., 50 пр.

8. **Методичні вказівки до практичних та семінарських занять з дисципліни «Адміністративний менеджмент»** / уклад. Т.В. Маматова, В.М. Молоканова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 0,57 обл.-вид. арк., 100 пр.

9. **Методичні вказівки до навчальної практики «Вступ до фаху»** / уклад. Т.В. Кравцова, О.С. Наумов. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 0,9 обл.-вид. арк., 100 пр.

10. **Методичні вказівки до практичних та семінарських занять з дисципліни «Основи оцінювання та аудиту управлінської діяльності»** / уклад. Т.В. Маматова, В.М. Молоканова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 0,9 обл.-вид. арк., 100 пр.

11. **Методичні вказівки до виконання практичних робіт за темою «Використання VBA для розв'язання прикладних задач у галузі менеджменту»** / уклад. С.П. Кандзюба, О.В. Кравцов. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 2,9 обл.-вид. арк., 100 пр.

12. **Методичні рекомендації щодо проведення ділової гри «Державне регулювання регіонального ринку праці» з модуля «Проблеми регулювання ринку праці»** / уклад. В.К. Лебедева, О.В. Каховська. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,05 обл.-вид. арк., 100 пр.

13. **Методичні рекомендації до семінарських занять з дисципліни «Територіальна організація влади в Україні»** / уклад. Н.Г. Сорокіна. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,7 обл.-вид. арк., 100 пр.

14. **Методичні рекомендації щодо виконання контрольної роботи з дисципліни «Інформаційні системи в менеджменті»** / уклад. В.В. Вуколов, О.О. Копитько. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,38 обл.-вид. арк., 100 пр.

15. **Методичні рекомендації до практичних занять з навчальної дисципліни «Комунікації в публічному адмініструванні»** / уклад. І.І. Хожило. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 2,03 обл.-вид. арк., 100 пр.

16. **Методичні рекомендації до вивчення дисципліни «Соціальний розвиток»** / уклад. О.Б. Кіреєва, Г.Д. Голубчик. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,75 обл.-вид. арк., 100 пр.

17. **Методичні рекомендації до проведення семінару-тренінгу «Політична реформа в Україні: проблеми та перспективи»** / уклад. С.М. Сербьогін, І.В. Письменний. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,50 обл.-вид. арк., 100 пр.

18. **Методичні рекомендації до вивчення нормативної дисципліни «Основи інформаційно-аналітичної діяльності»** / уклад. В.В. Лола. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,2 обл.-вид. арк., 100 пр.

19. **Методичні рекомендації до вивчення модуля «Форми адміністративних дій та контроль за адміністрацією» з дисципліни «Право, Конституція і врядування»** / В.В. Баштанник. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,25 обл.-вид. арк., 100 пр.

20. **Методичні рекомендації до вивчення модулю «Структура держави / державних установ і публічна адміністрація як правова інституція» з дисципліни «Право, Конституція і врядування»** / уклад. В.В. Баштанник. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,22 обл.-вид. арк., 100 пр.

21. **Методичні рекомендації до вивчення модуля «Правова система і Конституція» з дисципліни «Право, Конституція і врядування»** / уклад. В.В. Баштанник. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,24 обл.-вид. арк., 100 пр.

22. **Голубчик Г. Д.** Соціальний захист та соціальне забезпечення: опорний конспект лекцій. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,26 обл.-вид. арк., 100 пр.

23. **Соціологія праці: опорний конспект лекцій** / уклад. О.Б. Кіреєва. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,15 обл.-вид. арк., 100 пр.

24. **Методичні вказівки щодо вивчення дисципліни «Підприємницьке право»** / уклад. І.Д. Шумляєва. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 2,45 обл.-вид. арк., 65 пр.

25. **Методичні рекомендації та плани семінарських занять з дисципліни «Релігієзнавство»** / уклад. Т.В. Хміль. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 2,3 обл.-вид. арк., 100 пр.

26. **Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Фінансовий аналіз»** / уклад. О.В. Каховська. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,45 обл.-вид. арк., 100 пр.

27. **Методичні рекомендації для слухачів курсів підвищення кваліфікації державно-управлінських кадрів з теми «Механізми формування державної соціально-економічної політики»** / уклад. І.Е. Польська. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,30 обл.-вид. арк., 100 пр.

28. **Методичні рекомендації до проведення практичних занять з дисципліни «Фінансовий менеджмент»** / уклад. І.Г. Аберніхіна. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 4,0 обл.-вид. арк., 100 пр.

29. **Методологія, методи та засоби проектного менеджменту: опорний конспект лекцій** / уклад. В.М. Молоканова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 4,1 обл.-вид. арк., 100 пр.

30. **Методичні вказівки до виконання практичних завдань з курсу «Комп'ютерні мережі та телекомунікації»** / уклад. О.В. Кравцов, С.П. Кандзюба. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,81 обл.-вид. арк., 100 пр.

31. **Методичні рекомендації та приклади виконання практичних робіт з курсу «Економетрія»** / уклад. Г.А. Старушенко, О.М. Титаренко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 2,3 обл.-вид. арк., 100 пр.

32. **Методичні вказівки до практичних та семінарських занять з дисципліни «Конфліктологія»** / уклад. Н.І. Вишинська. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,5 обл.-вид. арк., 100 пр.

33. **Методичні рекомендації для слухачів курсів підвищення кваліфікації за темою «Вироблення і реалізація регіональної соціально-економічної політики»** / уклад. П.С. Щербачков. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,35 обл.-вид. арк., 100 пр.

34. **Методичні вказівки до практичних та семінарських занять з дисципліни «Методи творчого пошуку»** / уклад. В.М. Молоканова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,0 обл.-вид. арк., 100 пр.

35. **Тарасевич В.М., Давидов О.В., Черченко О.Л.** Сучасний бізнес та мікроекономічна діяльність: опорний конспект лекцій. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 4,85 обл.-вид. арк., 100 пр.

36. **Методичні рекомендації до вивчення модуля «Етика державного службовця»** / уклад. О.В. Антонова, О.С. Петренко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,25 обл.-вид. арк., 100 пр.

37. **Методичні рекомендації до вивчення дисципліни «Історія європейської інтеграції: етапи, досягнення та результати. Політичні виклики європейської інтеграції»** / уклад. Л.Л. Прокопенко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,9 обл.-вид. арк., 65 пр.

38. **Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи з дисципліни «Економіка праці»** / уклад. О.В. Каховська, О.В. Курінний. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,0 обл.-вид. арк., 100 пр.

39. **Методичні рекомендації щодо застосування норм Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції»** / уклад. С.М. Серьогін, О.А. Тертишна, О.Л. Молошна та ін. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,31 обл.-вид. арк., 350 пр.

40. **Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Макроекономіка»** / уклад. Л.Г. Шевченко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 4,8 обл.-вид. арк., 55 пр.

41. **Методичні рекомендації щодо діяльності органів державної влади: організаційні засади функціонування та взаємодії з громадськістю** / уклад. С.М. Серьогін, О.Л. Молошна та ін. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,21 обл.-вид. арк., 100 пр.

42. **Методичні рекомендації щодо особливостей технології роботи з персоналом на державній службі** / уклад. С.М. Серьогін, О.Л. Молошна та ін. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,15 обл.-вид. арк., 100 пр.

43. **Методичні рекомендації до вивчення теми «Сучасна інвестиційно-інноваційна політика в Україні»** / уклад. Т.О. Савостенко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,82 обл.-вид. арк., 100 пр.

44. **Тексти та завдання для індивідуальної роботи з дисципліни «Іноземна мова у професійній діяльності»** / уклад. І.М. Заярна, О.В. Кондрашева. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 2,75 обл.-вид. арк., 50 пр.

45. **Тексти та вправи для індивідуальної роботи з дисципліни «Іноземна (англійська) мова за професійним спрямуванням»** / уклад. І.В. Макарова. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 4,15 обл.-вид. арк., 50 пр.

46. **English for professional purposes.** Тексти та завдання для самостійної роботи з дисципліни «Іноземна мова у професійній діяльності» / уклад. Л.В. Павленко. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 3,0 обл.-вид. арк., 50 пр.

47. **Методичні рекомендації до практичних та семінарських занять з модуля «Державне регулювання економіки та економічна політика»** / уклад. О.Ю. Боровська та ін. – Д.: ДРІДУ НАДУ, 2009. – 1,2 обл.-вид. арк., 50 пр.

6. Координація та організаційно-методичне забезпечення наукової роботи

Загальне керівництво науково-організаційною роботою інституту здійснюється Вченою радою, яка є вищим дорадчим колегіальним органом. До складу Вченої ради інституту входять адміністрація, завідувачі кафедр, радник директора, представники професорсько-викладацького складу інституту, керівники Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Дніпропетровської обласної ради, Дніпропетровської міської ради, голова ради слухачів. За звітний період було проведено дев'ять засідань Вченої Ради. Відповідно до плану роботи розглядалися питання поточної діяльності інституту та перспективи його розвитку.

Основна увага на засіданнях Вченої ради приділялася вдосконаленню роботи кафедр шляхом упровадження системи оцінювання успішності діяльності кафедр та науково-педагогічних працівників інституту, результатам аудиту стану методичного забезпечення навчального процесу та виконання плану видання науково-методичної літератури, підготовки та підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, у тому числі виконання плану стажування за відповідними вимогами щодо оформлення процедури проходження.

Особливу увагу було приділено діяльності інституту в контексті європейського виміру вищої освіти України, стану та перспективам міжнародного співробітництва, виконанню завдань щодо підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування в ЦПК інституту, підсумкам роботи ДЕК зі спеціальності «Державне управління», результатам діяльності спеціалізованої вченої ради інституту, тематиці науково-дослідних робіт інституту та участь в них слухачів магістерської програми.

Серед поточних питань порядку денного засідань обговорювались стан підготовки до проведення акредитації інституту, розглядалися результати приймальної кампанії, аналізувались звіти про діяльність та розвиток кафедр інституту, вивчались напрями навчально-методичного

забезпечення навчального процесу, результати атестації докторантів, аспірантів та здобувачів інституту і якість їх підготовки, рекомендації до друку монографій, навчальних та навчально-методичних посібників, матеріали конференції, фахового збірника наукових праць «Державне управління та місцеве самоврядування» (планово), який пройшов перереєстрацію, фахового електронного збірника наукових праць «Публічне адміністрування: теорія та практика» (планово).

У 2010 році планується посилити увагу Вченої ради до таких питань:

- впровадження системи оцінювання успішності діяльності кафедр та науково-педагогічних працівників інституту;
- посилення кадрового потенціалу кафедр інституту, забезпечення практичної складової (як результату стажування в органах державної влади та органах місцевого самоврядування) в навчальному процесі та наукового зростання, підвищення кваліфікації та підвищення якості навчального процесу загалом;
- виконання плану видання навчально-методичної, прогнозно-аналітичної, довідкової літератури інституту;
- поліпшення інформаційного забезпечення навчального процесу, розвиток бібліотечного фонду, наповнення електронного банку даних видань.

Експертна Рада

Експертна рада інституту є постійно діючим дорадчо-консультативним органом, який створено для проведення експертизи науково-дослідних робіт та визначення пріоритетних напрямів розвитку фундаментальних та прикладних досліджень у галузі державного управління та суміжних галузях науки. Протягом звітного періоду на засіданнях Експертної ради інституту розглядалися профільні питання її діяльності, у результаті чого відповідними рішеннями було:

- надано експертну оцінку тематики дисертаційних робіт докторантів, аспірантів та здобувачів інституту, зарахованих у 2008 р. (рішення від 14 січня 2009 р. № 1);
- проведено аналіз ефективності дослідницької роботи наукових колективів тем НДР за Комплексним науковим проектом Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування» у I кварталі 2009 р. (рішення від 31 березня 2009 р. № 2);
- надано експертну оцінку актуальності тем дисертаційних робіт здобувачів інституту, які були прикріплені до кафедр інституту весною 2009 р. згідно з витягами з протоколів засідання кафедр (рішення від 21 травня 2009 р. №3);
- надано оцінку результатам держбюджетних тем науково-дослідних робіт та схвалені проміжні звіти з виконання держбюджетних науково-дослідних робіт тимчасовими творчими колективами інституту в I півріччі 2009 р. (рішення від 25 червня 2009 р. №3);
- надано оцінку результатам держбюджетних тем науково-дослідних робіт та схвалені проміжні звіти з виконання держбюджетних науково-дослідних робіт тимчасовими творчими колективами інституту за 9 місяців 2009 р. (рішення від 07 жовтня 2009 р. №4);
- надано експертну оцінку тем НДР, запропонованих до виконання у 2010 р. тимчасовими творчими колективами інституту (рішення від 09 грудня 2009 р. №5);
- затверджено результати виконання держбюджетних тем НДР у 2009 р. та схвалені заключні звіти з виконання держбюджетних науково-дослідних робіт тимчасовими творчими колективами інституту за 2009 р. (рішення від 09 грудня 2009 р. №5).

Упродовж звітного періоду на засіданнях Експертної ради регулярно розглядалися питання підвищення якості виконання науково-дослідних робіт та їх актуальності, ефективності використання бюджетних коштів, підвищення виконавчої дисципліни виконавців НДР, залучення докторантів, аспірантів, здобувачів, слухачів та студентів до виконання НДР.

7. Науково-експертна робота

Протягом 2009 р. співробітники інституту брали участь у діяльності робочих комісій, робочих та експертних груп, рад органів державної влади та інших установ і організацій (див.

табл. 5). За звітний період було надано 18 експертних висновків щодо виконуваної науково-дослідної тематики (експертні висновки до проектів регуляторних актів, підготовлених місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування Дніпропетровської області).

У 2009 р. науково-педагогічні працівники інституту одержали вчене звання:

доцента:

- к.ф.-м.н., доцент кафедри менеджменту та управління проектами Лозовска Л.І.;
- к.держ.упр., доцент кафедри менеджменту та управління проектами Чикаренко І.А.

За звітний період співробітники інституту:

- дали **11** відзивів на дисертаційні дослідження;
- дали **6** відзивів на автореферати дисертацій;
- **10** разів виступали офіційними опонентами на захисті дисертацій.

8. Комунікативні заходи та розвиток наукових зв'язків

Загалом за звітний період в інституті було проведено 29 комунікативних заходів (7 науково-практичних конференцій, у тому числі 1 міжнародна, 4 семінари, 16 круглих столів, 1 публічні дебати за міжнародною участю та 1 громадське обговорення).

9. Пропозиції щодо розвитку наукової діяльності інституту

До перспективних завдань подальшого розвитку наукової діяльності в інституті слід віднести:

- здійснення переходу до розробки фундаментальних колективних монографій, підручників та базових навчальних і практичних посібників з усіх основних предметів програм магістерської підготовки за спеціальностями «Державне управління» та «Публічне адміністрування»;
- пошук та реалізацію госпрозрахункових контрактів на виконання науково-дослідних та прикладних робіт як у галузі державного управління, так і в суміжних галузях науки на замовлення органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій тощо. Установлення зв'язків зі спорідненими навчальними та науковими установами в регіоні з метою проведення спільних досліджень, семінарів, круглих столів, науково-практичних конференцій;
- підвищення рівня практичної спрямованості науково-дослідних робіт інституту на розв'язання актуальних проблем державного управління та місцевого самоврядування;
- організація та проведення науково-практичних комунікативних заходів спільно з органами державної влади та місцевого самоврядування, або на їх замовлення;
- забезпечення наукового супроводу діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, їх інституційної спроможності для створення сприятливих умов для проведення реформ;
- удосконалення організації наукової діяльності інституту на засадах більшої системності та забезпечення змістовного взаєморозвитку фундаментальних і прикладних досліджень і перетворення їх на компоненти навчального процесу;
- посилення уваги до підвищення наукової кваліфікації викладачів та співробітників інституту шляхом написання монографій, створення і розвитку наукових шкіл за окремими напрямками досліджень, захисту кандидатських і докторських дисертацій як після закінчення навчання в аспірантурі та докторантурі, так і шляхом прикріплення до відповідних кафедр;
- усебічне розширення співробітництва із зарубіжними науковими та академічними закладами, особливо в напрямку створення тимчасових спільних дослідницьких колективів;
- підготовка резерву науково-педагогічних і наукових працівників шляхом активного залучення слухачів, магістрів до виконання наукових і науково-дослідних робіт інституту.

- модернізація видавничої бази інституту шляхом оновлення друкарського обладнання та придбання відповідного програмного забезпечення;
- підвищення якості бібліотечно-бібліографічного та інформаційного супроводу освітньої та наукової-дослідної діяльності інституту шляхом розвитку електронної бібліотеки інституту, створення електронних баз даних на бібліотечний фонд та придбання літератури на електронних носіях;
- створення корпоративного каталогу разом з обласною науковою бібліотекою та провідними вузівськими бібліотеками міста шляхом участі у Проекті корпоративної каталогізації бібліотек м. Дніпропетровська;
- налагодження регулярного обміну науковими та навчально-методичними виданнями інституту за допомогою спеціального обмінного фонду Дніпропетровської обласної універсальної наукової бібліотеки;
- створення повнотекстової бази навчальних і наукових видань;
- впровадження електронного обліку обслуговування читачів та автоматизованої видачі-прийому літератури.

Директор інституту

С.М. Серьогін

Показники науково-дослідної роботи підрозділів інституту за 2009 р.

№ з/п	Підрозділ - виконавець	Шифр теми	Назва теми, науковий керівник	Виконавці НДР						Публікації (всього)	Назва органу державної влади, наукової установи, де було впроваджено результати НДР, номер довідки про впровадження
				Працівники Академії	Працівники інших установ	Доктори наук	Кандидати наук	Безступеня	Допоміжний персонал		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Комплексний науковий проект Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування»											
2201560 – Фундаментальні дослідження у сфері державного управління											
1	Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	0109U 000468	Управління персоналом публічної влади: світоглядний аспект, Серьогін С.М., д.держ.упр., проф.	10	–	2	7	1	–	51	Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області
0301090 – Прикладні розробки у сфері державного управління											
2	Кафедра права та європейської інтеграції	0109U 000465	Процес європеїзації та його вплив на публічне адміністрування в Україні, Прокопенко Л.Л., к.і.н., доц.	37	1	–	7	30	–	62	Управління з питань внутрішньої політики Дніпропетровської облдержадміністрації
3	Кафедра економіки та регіональної економічної політики	0109U 000466	Організаційно-аналітичне забезпечення управління регіональним розвитком, Савостенко Т.О., к.е.н., доц.	17	1	–	7	11	–	60	Головне управління економіки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, довідка про впровадження № 1380/0/31-09 від 7 грудня 2009 р.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4	Кафедра менеджменту та управління проектами	0109U 000467	Розроблення підходів та моделей адаптації системи управління місцевим розвитком до стандартів Європейського Союзу, Шаров Ю.П., д.держ.упр., проф.	11	–	1	6	4	–	71	Державне підприємство «Дніпропетровський регіональний державний науково-технічний центр стандартизації, метрології та сертифікації (ДП «Дніпростандартметрологія»)
5	Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	0109U 000469	Кадрова політика у сфері державної служби в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів, Серьогін С.М., д.держ.упр., проф.	21	–	2	4	15	–	70	Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області, Управління МВС в Дніпропетровській області, Обласний центр підвищення кваліфікації державних службовців
Договірні науково-дослідні роботи											
6	Тимчасовий творчий колектив	б/н	Особливості розвитку виробничого потенціалу суб'єктів господарювання центрального району Донбасу в умовах реструктуризації підприємств вугільної галузі, Попруга В.І, к.е.н., доц.	8	1	2	4	3	–	–	Державне відкрите акціонерне товариство «Дніпродіпрошахт», акт прийому-передачі від 01.12.2009

Публікації працівників структурних підрозділів інституту у 2009 р.

Назва структурного підрозділу	Усього публікацій	Монографії	Підручники	Навчальні посібники	Методичні рекомендації	Статті	Доповіді	Тези доповідей
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>
ДРІДУ НАДУ при Президентіві України	602	10	–	22	41	191	35	303
Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	107	–	–	3	9	40	–	55
Кафедра менеджменту та управління проектами	108	2	–	3	15	32	–	56
Кафедра економіки і регіональної економічної політики	69	2	–	2	–	18	–	47
Кафедра філософії, соціології державного управління	121	4	–	4	2	50	–	61
Кафедра права та європейської інтеграції	64	2	–	4	7	37	–	15
Кафедра інформаційних технологій та інформаційних систем	29	–	–	1	3	10	–	15
Кафедра української та іноземних мов	103	–	–	5	5	4	35	54

Таблиця 3

Показники участі слухачів у науковій роботі інституту в 2009 р.

№ п/п	Підрозділ	Кількість слухачів, що беруть участь у НДР, у т.ч.				Оприлюднення результатів НДР			
		За комплексним науковим проектом Академії	За державними науково-технічними програмами	За грантами	За господарчими договорами	Доповіді та повідомлення на наукових конференціях, симпозиумах тощо	Статті	Доповіді	Тези доповідей
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	ДРІДУ НАДУ	–	–	–	–	–	–	–	–

Таблиця 4

Наукові комунікативні заходи інституту в 2009 р.

№ п/п	Захід	Точна назва (за вихідними документами)	Місце проведення (країна, місто, установа)	Організатори (повні назви установ)	Термін проведення	Кількість учасників	
						д-рів наук	канд. наук
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Семінар	«Тренінгові програми для підготовки державних службовців України (V-VII категорій посад) з питань європейської інтеграції»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Університет «Лондон Метрополітен» (Велика Британія)	15-17 січня 2009 р.	3	22
2.	Круглий стіл	Розвиток електронного урядування в Україні	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	22 січня 2009 р.	1	3

1	2	3	4	5	6	7	8
3.	Круглий стіл	Роль мови в процесі становлення і розвитку української держави	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	25 лютого 2009	–	2
4.	Круглий стіл	Законодавча база з електронного урядування в Україні	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	19 лютого 2009	1	3
5.	Круглий стіл	Елементи електронного урядування в практиці Дніпропетровської ОДА	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	26 березня 2009	1	3
6.	Круглий стіл	«Демократизація і гуманізація системи вищої освіти як важлива складова Болонського процесу»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Головне управління освіти та науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації	31 березня 2009 р.	5	12
7.	VI регіональна науково-практична конференція	«Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	14 травня 2009 р.	4	18
8.	Міжнародна науково-практична конференція	«Розвиток публічного адміністрування на засадах менеджменту: європейський контекст»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	15 - 16 травня 2009 р.	1	4
9.	Круглий стіл	Застосування новітніх інформаційних технологій при проведенні виборів різних рівнів	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	21 травня 2009	1	3

1	2	3	4	5	6	7	8
10.	Круглий стіл	«Досвід козацького самоврядування і сучасність»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	26 травня 2009 р.	1	3
11.	Круглий стіл	«Система оцінювання кадрів: стан та перспективи розвитку»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	27 травня 2009 р.	2	9
12.	Науково-практична конференція для слухачів і аспірантів	«Актуальні проблеми державного управління та міжнародний досвід державного управління та місцевого самоврядування»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	27 травня 2009 р.	2	5
13.	Круглий стіл	«Звернення до Європейського суду з прав людини»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Управління юстиції в Дніпропетровській області	04 червня 2009 р.	1	4
14.	Круглий стіл	«Конституційні зміни – шлях до стабільності»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Управління з питань внутрішньої політики Дніпропетровської обласної державної адміністрації	04 червня 2009 р.	3	11

1	2	3	4	5	6	7	8
15.	Щорічна науково-практична конференція	«Теорія та практика державної служби»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Головне управління державної служби України	18-19 вересня 2009	11	23
16.	Круглий стіл	«Обговорення положень проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Управління з питань внутрішньої політики Дніпропетровської обласної державної адміністрації	22 вересня 2009 р.	1	8
17.	Щорічна науково-практична конференція за результатами стажування слухачів спеціальності «Державне управління»	«Актуальні проблеми державного управління та місцевого самоврядування»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	06 жовтня 2009 р.	1	3
18.	Круглий стіл	«Державна політика сталого регіонального розвитку: проблеми та перспективи»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	09 жовтня 2009 р.	–	8

1	2	3	4	5	6	7	8
19.	Інформаційно-навчальний семінар з питань євроатлантичної інтеграції України		м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської обласної державної адміністрації	15 жовтня 2009 р.	–	3
20.	Семінар-тренінг	«Порядок проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади: від А до Я»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Дніпропетровська обласна громадська організація «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики»	16-17 жовтня 2009 р.	1	2
21.	Публічні дебати	«Європейській союз - організація з майбутнім»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Вища школа публічної адміністрації (м. Щецин, Республіка Польща)	16 жовтня 2009 р.	2	6

1	2	3	4	5	6	7	8
22.	Круглий стіл	«Модернізація державного управління у світі конституційних змін»	м. Дніпропетровськ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	28 жовтня 2009	2	5
23.	Тематичний семінар	«Роз'яснення основних норм Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції: правозастосовні та організаційні аспекти»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	25-26 листопада 2009	6	25
24.	III регіональна науково-практична конференція	«Проблеми управління соціальним і гуманітарним розвитком»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	26 листопада 2009	4	18
25.	Круглий стіл	«Стратегічні пріоритети розвитку м. Дніпропетровська: проектний підхід до розробки і реалізації»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Дніпропетровська міська рада	27 листопада 2009	3	9
26.	Круглий стіл	«Культура та етика в публічному врядуванні»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	04 грудня 2009	–	8
27.	Круглий стіл	«Філософсько-богословські витоки виховання людини»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Головне управління освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Дніпропетровська єпархія Української	10 грудня 2009 р.	5	14

				православної церкви			
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>
28.	Громадське обговорення	«Модернізація України. Визначення пріоритетів реформ»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Центр політики-правових реформ	16 грудня 2009	6	24
29.	Науково-практична конференція	«Європеїзація публічного адміністрування в Україні в контексті європейської інтеграції»	м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Управління з питань внутрішньої політики Дніпропетровської обласної державної адміністрації	17 грудня 2009	8	21

Таблиця 5

Участь працівників інституту в робочих комісіях, експертних групах, науково-технічних радах органів державної влади та інших установ у 2009 р.

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
1.	Серьогін Сергій Михайлович	д. держ. упр., професор	Голова Вченої ради інституту. Голова спеціалізованої вченої ради з розгляду кандидатських дисертацій зі спеціальностей в галузі «Державне управління». Член Вченої ради Академії.	Участь у роботі ради. Захист кандидатських дисертацій.

			<p>Член Науково-методичної ради Головного управління державної служби України.</p> <p>Член спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління.</p> <p>Член координаційної ради по роботі з кадрами при Дніпропетровській обласній державній адміністрації.</p> <p>Член ради ректорів вищих навчальних закладів при голові Дніпропетровської обласної державної адміністрації.</p> <p>Член обласної комісії з питань впровадження адміністративної реформи.</p> <p>Заступник голови обласної науково-технічної ради з питань інформатизації.</p> <p>Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ.</p> <p>Голова редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування».</p> <p>Голова редколегій електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».</p>	<p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Захист докторських дисертацій.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі комісії.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі редколегій.</p>
2.	Шаров Юрій Павлович	д. держ. упр., професор	<p>Заступник голови спеціалізованої вченої ради К 866.01 у Дніпропетровському регіональному інституті НАДУ при Президентіві України.</p> <p>Член експертної ради ВАК України за спеціальністю «Державне управління» м. Київ.</p> <p>Член наукової ради Головного управління державної служби України м. Київ.</p> <p>Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ.</p> <p>Участь у редколегіях:</p> <ul style="list-style-type: none"> – «Державне управління та місцеве самоврядування» (Дніпропетровськ), – «Ефективність державного управління» (Львів), – «Актуальні проблеми внутрішньої політики» (Київ), – «Вісник державної служби України» (Київ), – «Епідемія СНІД в Україні» (Київ). 	<p>Захист кандидатських дисертацій.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі редколегій.</p>
3.	Антонова	к. держ. упр.	Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ	Участь у роботі редколегії.

	Ольга Валеріївна		«Державне управління та місцеве самоврядування». Заступник голови редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	
4.	Бобровська Олена Юріївна	к.е.н., доцент	Член спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ. Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика». Заступник голови Експертної ради ДРІДУ НАДУ.	Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегії. Участь у роботі ради.
5.	Вікторов Віктор Григорович	д.філос.н., професор	Член Вченої ради ДРІДУ НАДУ. Член спеціалізованої Ради з захисту кандидатських дисертацій з державного управління. Член спеціалізованої Ради з захисту докторських дисертацій з філософії. Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегій.
6.	Габрінець Володимир Олексійович	д.т.н., професор	Член спеціалізованої вченої ради з розгляду кандидатських дисертацій зі спеціальностей в галузі «Державне управління». Член спеціалізованої вченої ради з розгляду докторських дисертацій Дніпропетровського національного університету. Член спеціалізованої вченої ради з розгляду докторських дисертацій Харківського авіаційного інституту. Член наглядової ради «Аерокосмічна освіта молоді України». Член Вченої ради ДРІДУ НАДУ. Член науково-методичної ради ДРІДУ НАДУ. Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегій.
7.	Бородін Євгеній	д.і.н., доцент	Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування».	Участь у роботі редколегій.

	Іванович		Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	
8.	Глотов Борис Борисович	д. філос. н., доцент	Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегій.
9.	Дрешпак Валерій Михайлович	к. держ. упр.	Учений секретар спеціалізованої вченої ради К08.866.01 ДРІДУ НАДУ Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у засіданнях ради, підготовка документів та атестаційних справ здобувачів. Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегій.
10.	Кіреєва Ольга Борисівна	к. держ. упр.	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегії.
11.	Корх Олександр Миколайович	д. філос. н., професор	Член спеціалізованої Ради з захисту кандидатських дисертацій з державного управління. Член спеціалізованої Ради з захисту докторських дисертацій з філософії.	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради.
12.	Липовська Наталія Анатоліївна	д. держ. упр., доцент	Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегій.
13.	Ковальчук Костянтин Федорович	д. е. н., професор	Член спеціалізованої вченої ради Дніпропетровського національного університету. Член спеціалізованої вченої ради Національної металургійної академії України. Член учбово-методичної комісії з економічної кібернетики при Міністерстві освіти та науки України. Член регіонального відділення фахової ради за напрямом «Економіка та підприємництво». Член редакційної колегії з розділу «Економіка» журналу	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Розробка ОКХ та навчальних програм зі спеціальності «Економічна кібернетика». Участь в атестації вищих навчальних закладів I та II рівня акредитації.

			«Гірничорудна і металургійна промисловість». Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Рецензування статей. Участь у роботі редколегій.
14.	Літвінов Олексій Володимирович		Член робочої групи із забезпечення перегляду регуляторних актів Дніпропетровської облдержадміністрації. Член робочої групи з розробки системи управління якістю в інституті. Член громадської колегії представництва Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Дніпропетровській області. Член комісії з питань моніторингу і протидії зловмисним поглинанням підприємств, безпеки підприємницької діяльності Дніпропетровської облдержадміністрації. Член конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору щодо здійснення часткового відшкодування відсоткових ставок за залученими в банках коротко- та середньостроковими кредитами, що надаються суб'єктам малого та середнього підприємництва на реалізацію інвестиційних проектів. Член апеляційної регуляторної комісії у Дніпропетровській області. Секретар Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член молодіжної адміністрації Дніпропетровської області.	Участь у роботі робочої групи. Підготовка проектів документів. та експертних висновків. Участь у роботі робочої групи. Участь в роботі колегії. Участь в роботі комісії, проведення експертизи. Участь в роботі комісії. Участь в роботі комісії. Участь в роботі ради. Участь в роботі адміністрації.
15.	Лола Вікторія Василівна	к. держ. упр.	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегії.
16.	Прокопенко Леонід Львович	к.і.н., доцент	Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь в роботі ради. Участь у роботі редколегій.
17.	Решетніченко Андрій	д.філос.н., професор	Член спеціалізованої Ради з захисту кандидатських дисертацій з державного управління.	Участь у роботі ради.

	Володимирович		Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегій.
18.	Рудік Олександр Миколайович	к.політ.н, доцент	Член Громадської ради при Кабінеті Міністрів України від Дніпропетровської області Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Відповідальний секретар редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у засіданнях, підготовка проектів документів, статті, звіти Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегій.
19.	Савостенко Тетяна Олександрівна	к.е.н., доцент	Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегій.
20.	Тарасевич Віктор Миколайович	д.е.н., професор	Член спеціалізованої вченої ради Національної металургійної академії України. Член експертної ради ВАК України. Член редакційної колегії журналу «Теорія і практика металургії». Член редакційної колегії журналу «Економічна теорія». Член науково-методичної комісії Міністерства освіти та науки України з творчості. Член обласного товариства «Знання».	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Рецензування статей. Рецензування статей. Рецензування статей, читання лекцій.
21.	Тинкован Оксана Валеріївна	к.держ.упр.	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегій.
22.	Хожило Ірина Іванівна	д.держ.упр.	Учасник робочої групи Міністерства охорони здоров'я з розробки Національної програми профілактики ВІЛ/СНІДу на 2009-2013 рр. Член Координаційної ради з питань якості ДРІДУ НАДУ. Заступник голови редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування».	Підготовка Законопроекту з Концепції Національної програми профілактики ВІЛ/СНІДу на 2009-2013 рр. Схвалення проекту методики «Супроводження веб-сайтів».

			Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегії.
23.	Щербаков Павло Семенович	к.е.н., доцент	Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ.	Участь у роботі ради.
24.	Баштанник Віталій Володимирович	к. держ. упр., доцент	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегії.
25.	Кокіц Олексій Петрович	к. держ. упр.	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегії.

Таблиця 6

Наукові зв'язки з установами України у 2009 р.

№ п/п	Повна назва установи, місце розташування	Предмет та характер співробітництва	Підсумки співробітництва
1	2	3	4
1.	Донецький державний університет управління Міністерства освіти і науки України	Обмін науковою інформацією	Отримання консультацій
2.	Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту ім. акад. В. Лазаряна	Участь у проведенні конференцій та семінарів	Доповіді на семінарах, статті в зб. наук. праць
3.	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	Участь у проведенні конференцій та семінарів	Доповіді на семінарах, статті в зб. наук. праць
4.	Одеський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України	Участь у проведенні конференцій та семінарів	Доповіді на семінарах, статті в зб. наук. праць
5.	Львівський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України	Участь у проведенні конференцій та семінарів	Доповіді на семінарах, статті в зб. наук. праць

6.	Дніпродзержинський державний технічний університет	Обмін науковою інформацією	Отримання консультацій
7.	Харківський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України	Участь у проведенні конференцій та семінарів	Доповіді на семінарах, статті в зб. наук. праць
8.	Дніпродзержинський інститут економіки та менеджменту ім. С. Наливайко МАУП	Обмін науковою інформацією	Отримання консультацій
9.	Державний інститут фізичної культури та спорту	Навчальна та наукова співпраця	Статті, методичні та навчально-методичні посібники
10.	Національний гірничий університет	Участь у семінарах	Сумісні дослідження з впровадження інформаційних технологій
11.	Український державний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» (м. Київ)	Наукова співпраця	Статті
12.	Дніпропетровський національний університет ім. О. Гончара	Стажування	Методичні та навчально-методичні розробки
13.	Дніпропетровська фінансова академія	Наукова співпраця	Проведення науково-комунікативних заходів, тези доповідей
14.	Академія муніципального управління	Обмін науковою та методичною інформацією	Отримання консультацій
15.	Міськвиконком, м. Дніпропетровськ	Управлінське консультування	Реалізація стратегії
16.	Дніпропетровська обласна державна адміністрація	Управлінське консультування	Надання методично-консультативної допомоги
17.	ДП «Дніпростандартметрологія»	Обмін науковою та методичною інформацією, консультування	Отримання консультацій, практичне впровадження результатів наукових досліджень
18.	Спеціалізована державна податкова інспекція по роботі з великими платниками податків у м. Дніпропетровську	Опрацювання результатів досліджень, методологічна підтримка діяльності	Практичне впровадження результатів наукових досліджень
19.	Національний металургійний університет	Участь у семінарах	Сумісні дослідження використання інформаційних технологій для підтримки

			прийняття управлінських рішень
20.	Академія митної служби України	Співучасть в організації та проведенні науково-практичних конференцій та тематичних семінарів	Науково-практична конференція «Теорія та практика державної служби», тематичний семінар «Роз'яснення основних норм Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції: правозастосовні та організаційні аспекти»

Таблиця 7

Наукові зв'язки із зарубіжними установами в 2009 році

№ п/п	Повна назва установи, місце розташування	Предмет та характер співробітництва	Підсумки співробітництва
1	2	3	4
1.	Вища школа публічної адміністрації в Щецині (Польща)	Реалізація спільного україно-польського проекту «Самоврядування як розбудова місцевого розвитку», (проведення спільних комунікативних заходів, стажування слухачів та аспірантів за кордоном). Обмін інформацією. Спільні комунікативні заходи. Стажування слухачів та аспірантів	Проведення стажування в рамках проекту слухачів, аспірантів та викладачів інституту в Польщі
2.	Росія, Москва, МДУ ім. М.В. Ломоносова	Кондратіївські читання	Можливість поглибити зміст дисципліни «Сучасна економічна теорія та проблеми її застосування»
3.	Польща, Краківська гірничо-металургійна академія	Міжнародна конференція з техніко-економічного управління	Можливість поглибити зміст дисципліни «Статистичні методи аналізу державної політики», «Методи прийняття управлінських рішень»
4.	Північно-кавказька академія державної служби (Росія, Ростов)	Наукова співпраця	Тези доповідей
5.	Польща, Щецин, Вища школа публічної адміністрації	Міжнародний проект	Можливість поглибити зміст дисципліни «Територіальна організація влади в Україні»

6.	Польсько-американська Фундація Свободи Фонд «Освіта для демократії», Польща	Обмін інформацією Спільні комунікативні заходи Стажування слухачів та аспірантів	Проведення стажування
7.	Фонд розвитку місцевої демократії (Республіка Польща)	Участь у круглих столах та семінарах з питань місцевого самоврядування в Україні та Польщі	Отримання інформації Розробка принципів діяльності ОМС в Україні на засадах прозорості
8.	Колегіум Східної Європи, Фонд Менеджерських ініціатив, Люблінське воєводство	Знайомство з організацією управління охороною здоров'я на рівні повіту та територіальної громади	Розробка проектних пропозицій для Фонду Менеджерських ініціатив

Директор інституту

С.М.Серьогін